
■ 回答にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

  ここに、調査結果の一部をご報告させていただきます 

 

 

２０２０年10月19日 高松赤十字病院長 

 

２０１９年度 

患者満足度調査の結果を 
ご報告いたします 
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調査概要 

退院患者 外来患者 

実 施 期 間 
2019年11月18日（月）～2019年11
月24日（日）の1週間 

2019年11月21日（木）～2019年
11月22日（金）の2日間 

対 象 上記期間中に退院された患者さん 上記期間中に来院された外来患者さん 

調 査 回 答 者 数 
退院患者さん 239名のうち 150名、 
回収率 62.7％（前回：65.7％） 

 
外来患者さん 1759名のうち 485名、 
回収率 27.5％（前回：25.3％） 
 

配 布 方 法 
調査期間中に退院することが決まった患
者さんに、病棟看護師より手渡し配布 

調査期間中に来院した患者さんに、外来
クラーク及び看護師より手渡し配布、な
らびに総合案内前方に記入台を設置し希
望者に記入頂く 

 
回 収 方 法 

 
各病棟に回収箱を設置し回収 

会計窓口（医事課3番）及び本館１階総
合案内前方の記入台に回収箱を設置し回
収 
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アンケート用紙（退院患者） 
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アンケート用紙（外来患者） 
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退院患者さんへの 

アンケート調査結果 
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患者さんの性別・年齢・入院期間 
【退院患者さん】 

6 

50.7

% 
41.3

% 

8.0% 

性別患者数割合 

男 女 記入無し 

7日以内 

46.7% 
8～14日 

31.3% 

15～21

日 

8.0% 

22日～

1ヶ月 

4.0% 

1ヶ月以

上 

6.0% 

不明 

4.0% 

入院期間別患者数割合 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

10歳

未満 

10～

19歳 

20～

29歳 

30～

39歳 

40～

49歳 

50～

59歳 

60～

69歳 

70～

79歳 

80～

89歳 

90歳

以上 

記入

無し 

不明 1 3 5 3

女性 3 3 12 8 8 7 12 8 1

男性 4 4 1 1 6 6 22 19 12 1

年齢別患者数 



内科 

27% 

小児科 

7% 

外科 

7% 

脳外科 

0% 

心外科 

7% 整形科 

8% 

皮膚科 

2% 

泌尿科 

21% 

産婦科 

10% 

眼科 

2% 

耳鼻科 

2% 

放科 

0% 
麻酔科 

0% 歯口科 

3% 

記入無し 

4% 

受診科別患者数 

患者さんの入院病棟・診療科 
【退院患者さん】 
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当院を選んでいただいた理由をお聞かせください 
                  ※複数回答あり 

【退院患者さん】 
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知人等に、当院を紹介や 

推薦したいと思われますか？  

【退院患者さん】 
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病棟病室についての満足度 

 

 

【退院患者さん】 
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※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満
足」と回答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該
当しない・分からない」「不明」の回答は含みません。 



施設設備についての満足度 
【退院患者さん】 
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※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満
足」と回答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該当
しない・分からない」「不明」の回答は含みません。 



病院職員の言葉遣いや態度についての満足度 
【退院患者さん】 
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※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満
足」と回答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該
当しない・分からない」「不明」の回答は含みません。 



診療についての満足度 
【退院患者さん】 
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※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」「満
足」と回答が得られた割合です。また、アンケート結果で「該
当しない・分からない」「不明」の回答は含みません。 



【退院患者さん】 
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全体としてこの病院に満足していますか？ 
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外来患者さんへの 

アンケート調査結果 
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患者さんの性別・年齢 
【外来患者さん】 
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患者さんの診療科・受診状況 
【外来患者さん】 
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当院を選んでいただいた理由をお聞かせください 
                      ※複数回答あり 

【外来患者さん】 
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知人等に、当院を紹介や 

推薦したいと思われますか？  

【外来患者さん】 
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施設設備についての満足度 
【外来患者さん】 
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※満足度は、アンケートの回答において、「非常に満足」
「満足」と回答が得られた割合です。また、アンケート結果
で「該当しない・分からない」「不明」の回答は含みません。 



病院職員の言葉遣いや態度についての満足度 
【外来患者さん】 
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本日の診療に関して 
【外来患者さん】 
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しない・分からない」「不明」の回答は含みません。 



【外来患者さん】 
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全体としてこの病院に満足していますか？ 
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